
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00370
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL/ 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE/GOVERNADOR/SENADOR
Local da Pesquisa: AMAZONAS/AM
Data da Pesquisa: 31/AGOSTO/1994
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO AMAZONAS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e + anos
Total

35 4,4 4,4 4,4
195 24,4 24,4 28,7
120 15,0 15,0 43,8
196 24,5 24,5 68,3
113 14,1 14,1 82,4
141 17,6 17,6 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

415 51,9 51,9 51,9
385 48,1 48,1 100,0
800 100,0 100,0

p1 Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe / não opinou
Total

16 2,0 2,0 2,0
547 68,4 68,4 70,4
195 24,4 24,4 94,8

24 3,0 3,0 97,8
18 2,3 2,3 100,0

800 100,0 100,0
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p201 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Amazonas vem enfrentando os problemas mais graves? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
14 Nenhuma delas
15 Não sabe / não opinou
Total

83 10,4 10,4 10,4
518 64,8 64,8 75,1

8 1,0 1,0 76,1
29 3,6 3,6 79,8

31 3,9 3,9 83,6
8 1,0 1,0 84,6

69 8,6 8,6 93,3
9 1,1 1,1 94,4
1 ,1 ,1 94,5
7 ,9 ,9 95,4
9 1,1 1,1 96,5

28 3,5 3,5 100,0
800 100,0 100,0

p202 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Amazonas vem enfrentando os problemas graves? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
Total

47 5,9 5,9 5,9
58 7,2 7,2 13,1

7 ,9 ,9 14,0
74 9,3 9,3 23,3

50 6,3 6,3 29,5
42 5,3 5,3 34,8

326 40,8 40,8 75,5
81 10,1 10,1 85,6
32 4,0 4,0 89,6
64 8,0 8,0 97,6
16 2,0 2,0 99,6

1 ,1 ,1 99,8
2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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p203 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Amazonas vem enfrentando os problemas mais graves? (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Estradas
7 Saúde
8 Educação
9 Habitação
10 Segurança pública
11 Menor abandonado
12 Seca
13 Energia elétrica
Total

71 8,9 8,9 8,9
5 ,6 ,6 9,5

11 1,4 1,4 10,9
7 ,9 ,9 11,8

99 12,4 12,4 24,1
152 19,0 19,0 43,1

40 5,0 5,0 48,1
179 22,4 22,4 70,5
146 18,3 18,3 88,8

5 ,6 ,6 89,4
85 10,6 10,6 100,0

800 100,0 100,0

p3 E em quem o(a) sr(a) votaria para governador do Amazonas se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nonato Oliveira - PL
2 Amazonino Mendes - 
PPR
3 Aloysio Nogueira - PT
996 Outros nomes
997 Não vai votar nestas 
eleições
998 Branco / nulo
999 Ainda não tem 
candidato / não sabe / 
não opinou
Total

73 9,1 9,1 9,1
397 49,6 49,6 58,8

11 1,4 1,4 60,1
5 ,6 ,6 60,8
2 ,3 ,3 61,0

33 4,1 4,1 65,1
279 34,9 34,9 100,0

800 100,0 100,0
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p5 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a presidente da república fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

4 Lula - PT
5 Esperidião Amin - PPR
6 Almirate Fortuna - PSC
7 Enéas - PRONA
8 Brizola - PDT
998 Nulo / branco
999 Não sabe / não opinou

Total

282 35,3 35,3 35,3

20 2,5 2,5 37,8

129 16,1 16,1 53,9
4 ,5 ,5 54,4
1 ,1 ,1 54,5

20 2,5 2,5 57,0
10 1,3 1,3 58,3
23 2,9 2,9 61,1

311 38,9 38,9 100,0

800 100,0 100,0

p6 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a presidente da república fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

4 Lula - PT
5 Esperidião Amin - PPR
6 Almirate Fortuna - PSC
7 Enéas - PRONA
8 Brizola - PDT
97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Nulo / branco
99 Não sabe / não opinou
Total

382 47,8 47,8 47,8

40 5,0 5,0 52,8

153 19,1 19,1 71,9
8 1,0 1,0 72,9
2 ,3 ,3 73,1

33 4,1 4,1 77,3
30 3,8 3,8 81,0

1 ,1 ,1 81,1

30 3,8 3,8 84,9
121 15,1 15,1 100,0
800 100,0 100,0
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p701 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a senador pelo Estado do Amazonas fossem 
estes, quais os dois em quem o(a) sr(a) votaria? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bernardo Cabral - PP
2 Serafim Correa - PSB
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Branco / nulo
99 NS / NOP
Total

188 23,5 23,5 23,5
13 1,6 1,6 25,1
11 1,4 1,4 26,5
91 11,4 11,4 37,9

141 17,6 17,6 55,5
7 ,9 ,9 56,4

111 13,9 13,9 70,3
9 1,1 1,1 71,4
2 ,3 ,3 71,6

54 6,8 6,8 78,4
173 21,6 21,6 100,0
800 100,0 100,0

p702 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a senador pelo Estado do Amazonas fossem 
estes, quais os dois em quem o(a) sr(a) votaria? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bernardo Cabral - PP
2 Serafim Correa - PSB
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Branco / nulo
99 NS / NOP
Total

116 14,5 14,5 14,5
33 4,1 4,1 18,6
15 1,9 1,9 20,5
63 7,9 7,9 28,4

98 12,3 12,3 40,6
20 2,5 2,5 43,1
96 12,0 12,0 55,1
12 1,5 1,5 56,6

2 ,3 ,3 56,9

27 3,4 3,4 60,3
318 39,8 39,8 100,0
800 100,0 100,0
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p8a Urna: no dia da eleição o voto é secreto. Para que nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o voto seja depositado. Se as 

eleições fossem hoje, como o(a) sr(a) votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

4 Lula - PT
5 Esperidião Amin - PPR
6 Almirate Fortuna - PSC
7 Enéas - PRONA
8 Brizola - PDT
98 Nulo / branco
99 Não sabe / não opinou
Total

368 46,0 46,0 46,0

38 4,8 4,8 50,7

159 19,9 19,9 70,6
7 ,9 ,9 71,5
5 ,6 ,6 72,1

30 3,8 3,8 75,9
24 3,0 3,0 78,9

151 18,9 18,9 97,8
18 2,3 2,3 100,0

800 100,0 100,0

p8b Urna: no dia da eleição o voto é secreto. Para que nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o voto seja depositado. Se as 

eleições fossem hoje, como o(a) sr(a) votaria para governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nonato Oliveira - PL
2 Amazonino Mendes - 
PPR
3 Aloysio Nogueira - PT
98 Branco
99 Nulo
Total

124 15,5 15,5 15,5
475 59,4 59,4 74,9

25 3,1 3,1 78,0
165 20,6 20,6 98,6

11 1,4 1,4 100,0
800 100,0 100,0
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p8c01 Urna: no dia da eleição o voto é secreto. Para que nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o voto seja depositado. Se as 

eleições fossem hoje, como o(a) sr(a) votaria para senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bernardo Cabral - PP
2 Serafim Correa - PSB
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
98 Branco
99 Nulo
Total

303 37,9 37,9 37,9
42 5,3 5,3 43,1
19 2,4 2,4 45,5
89 11,1 11,1 56,6

76 9,5 9,5 66,1
6 ,8 ,8 66,9

34 4,3 4,3 71,1
3 ,4 ,4 71,5

221 27,6 27,6 99,1
7 ,9 ,9 100,0

800 100,0 100,0

p8c02 Urna: no dia da eleição o voto é secreto. Para que nossa pesquisa seja o mais próxima 
possível da realidade, reproduzimos uma cédula e uma urna para que o voto seja depositado. Se as 

eleições fossem hoje, como o(a) sr(a) votaria para senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Serafim Correa - PSB
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

439 54,9 54,9 54,9
6 ,8 ,8 55,6
5 ,6 ,6 56,3

59 7,4 7,4 63,6

139 17,4 17,4 81,0
17 2,1 2,1 83,1

118 14,8 14,8 97,9
17 2,1 2,1 100,0

800 100,0 100,0

p901 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
governador? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nonato Oliveira - PL
2 Amazonino Mendes - 
PPR
3 Aloysio Nogueira - PT
98 Poderia votar em todos

99 NS / NOP/Indeciso
Total

266 33,3 33,3 33,3
106 13,3 13,3 46,5

259 32,4 32,4 78,9
38 4,8 4,8 83,6

131 16,4 16,4 100,0
800 100,0 100,0
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p902 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
governador? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Amazonino Mendes - 
PPR
3 Aloysio Nogueira - PT
Total

558 69,8 69,8 69,8
21 2,6 2,6 72,4

221 27,6 27,6 100,0
800 100,0 100,0

p903 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
governador? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Amazonino Mendes - 
PPR
3 Aloysio Nogueira - PT
Total

785 98,1 98,1 98,1
1 ,1 ,1 98,3

14 1,8 1,8 100,0
800 100,0 100,0

p1001 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bernardo Cabral - PP
2 Serafim Correa - PSB
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
98 Poderia votar em todos

99 NS / NOP/Indeciso
Total

129 16,1 16,1 16,1
138 17,3 17,3 33,4

87 10,9 10,9 44,3
30 3,8 3,8 48,0

58 7,2 7,2 55,3
24 3,0 3,0 58,3
27 3,4 3,4 61,6
36 4,5 4,5 66,1
40 5,0 5,0 71,1

231 28,9 28,9 100,0
800 100,0 100,0
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p1002 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Serafim Correa - PSB
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

434 54,3 54,3 54,3
67 8,4 8,4 62,6
90 11,3 11,3 73,9
33 4,1 4,1 78,0

45 5,6 5,6 83,6
43 5,4 5,4 89,0
22 2,8 2,8 91,8
66 8,3 8,3 100,0

800 100,0 100,0

p1003 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Moacir Lima - PT
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

597 74,6 74,6 74,6
54 6,8 6,8 81,4
61 7,6 7,6 89,0

22 2,8 2,8 91,8
13 1,6 1,6 93,4
15 1,9 1,9 95,3
38 4,8 4,8 100,0

800 100,0 100,0

p1004 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Jefferson Peres - PSDB

5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

670 83,8 83,8 83,8
40 5,0 5,0 88,8

38 4,8 4,8 93,5
39 4,9 4,9 98,4

3 ,4 ,4 98,8
10 1,3 1,3 100,0

800 100,0 100,0
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p1005 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 José Dutra - PMDB
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

685 85,6 85,6 85,6
27 3,4 3,4 89,0
49 6,1 6,1 95,1
32 4,0 4,0 99,1

7 ,9 ,9 100,0
800 100,0 100,0

p1006 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Felix Valois - PPS
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

696 87,0 87,0 87,0
27 3,4 3,4 90,4
25 3,1 3,1 93,5
52 6,5 6,5 100,0

800 100,0 100,0

p1007 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? 
(7a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Francisco Garcia - PFL
8 Barroncas - PT
Total

749 93,6 93,6 93,6
23 2,9 2,9 96,5
28 3,5 3,5 100,0

800 100,0 100,0

p1008 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
senador? (8a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Barroncas - PT
Total

778 97,3 97,3 97,3
22 2,8 2,8 100,0

800 100,0 100,0
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Estadual se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abel alves
2 Artur Neto
3 Artila Lins
4 Bambole
5 Berlomino
6 Bernardo Cabral
10 Carlos Chaves
13 Claudio Chaves
14 Cleiton Mendonca
15 Dr. Celso
16 Dr. Luis Fernando
18 Dra. Alzira Ewerton
19 Edvar Martins
20 Eneas Gonçalves
21 Euler Ribeiro
25 Jakson Saldanha
30 José Melo
33 Josuer Filho
34 Junior
37 Lupercio Ramos
41 Miguel Corbiano
43 Nonato Lopes
44 Omar
48 Rizonildo
49 Roberto Ruy
51 Ronaldo Tiradentes
52 Saba Reis
54 Sebastião Reis
56 Simão Barros
57 Socorro Dutra
63 Manoel do Carlos
64 José Ribamar
65 Luis CArlos Mendes
66 Liberman Moreno
67 Sebastião Nunes
68 Major Nunes
69 Sebastião Correa
70 Nelson Campos
71 Tony Ferreira
72 Pedro Fallabela

3 ,4 ,4 ,4
1 ,1 ,1 ,5
1 ,1 ,1 ,6
2 ,3 ,3 ,9
1 ,1 ,1 1,0
1 ,1 ,1 1,1
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,4
1 ,1 ,1 1,5
3 ,4 ,4 1,9
4 ,5 ,5 2,4
1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,6
7 ,9 ,9 3,5
2 ,3 ,3 3,8
1 ,1 ,1 3,9
2 ,3 ,3 4,1
1 ,1 ,1 4,3
5 ,6 ,6 4,9
8 1,0 1,0 5,9
2 ,3 ,3 6,1
5 ,6 ,6 6,8
9 1,1 1,1 7,9
3 ,4 ,4 8,3
6 ,8 ,8 9,0

11 1,4 1,4 10,4
12 1,5 1,5 11,9

1 ,1 ,1 12,0
5 ,6 ,6 12,6

10 1,3 1,3 13,9
1 ,1 ,1 14,0
1 ,1 ,1 14,1
1 ,1 ,1 14,2
3 ,4 ,4 14,6
5 ,6 ,6 15,3
3 ,4 ,4 15,6
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,9
2 ,3 ,3 16,1
2 ,3 ,3 16,4
1 ,1 ,1 16,5

Page 11



p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Estadual se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

73 Manoel Ricardo Chaves

74 Jorge Maia
75 Franciasco Chagas
76 Rosa Line
77 Francisco Moraes
78 Claudete Martins
79 Humberto Michelis
80 Elson Mota
81 Wallison
82 Lazaro Lopes
83 Moises Torres
84 Angela Figueira
85 Jangao
86 Dodo
87 Maneca
88 Dr. Edson
89 Bacelar
90 Cel. Arnon
91 Mourão
92 Iron Bezerra
93 Cordeiro
94 Pedro Palmeira
95 Garcia Neto
96 Neto Pontes
97 Francisco Braga
98 Jamir Sefair
99 Antonio Machado
100 Cap. Afranio
101 Regis
102 Jorge Maia
103 Jamil
104 Ze Paulo
105 Dagoberto Pinder
106 Jason Cavalcante
107 Laerte Monteiro
108 Miguel Carrete
122 Elonita Ramos
128 Roberto da Silveira
129 Marcia Costa
130 Evandro Aquirino

1 ,1 ,1 16,5

1 ,1 ,1 16,6
2 ,3 ,3 16,9
5 ,6 ,6 17,5
2 ,3 ,3 17,8
1 ,1 ,1 17,9
3 ,4 ,4 18,3
1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,5
4 ,5 ,5 19,0
1 ,1 ,1 19,1
1 ,1 ,1 19,3
2 ,3 ,3 19,5
1 ,1 ,1 19,6
2 ,3 ,3 19,9
1 ,1 ,1 20,0
2 ,3 ,3 20,3
1 ,1 ,1 20,4
2 ,3 ,3 20,6
1 ,1 ,1 20,8
4 ,5 ,5 21,3
4 ,5 ,5 21,8
1 ,1 ,1 21,9
1 ,1 ,1 22,0
2 ,3 ,3 22,3
4 ,5 ,5 22,8
2 ,3 ,3 23,0
2 ,3 ,3 23,3
3 ,4 ,4 23,6
3 ,4 ,4 24,0
1 ,1 ,1 24,1
3 ,4 ,4 24,5
1 ,1 ,1 24,6
3 ,4 ,4 25,0
1 ,1 ,1 25,1
1 ,1 ,1 25,3
1 ,1 ,1 25,4
1 ,1 ,1 25,5
2 ,3 ,3 25,8
2 ,3 ,3 26,0
2 ,3 ,3 26,3
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Estadual se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

131 Getulio Lobo
132 Roberto Rui
133 Tussolino
134 Josias Mascarenhas

135 Bercia
136 Alair
137 Aroaldo
138 Danilo Martins
139 Paixão
140 Felix
144 Dr. Francinete
145 Laerte Frota
146 Ademar Marques
148 Luis Bonfim
149 Renato Queiroz
150 Ailton Santos
154 Nelsinho
155 Domingos Leite
156 Antonio Andreoli
157 Ivo Morais
158 Sabino
159 Joaquim
160 Cleuter
161 Tales Vercosa
162 Evandro de Paula
163 Aniseto
164 Valdemir José
165 Celso Assaig
166 Washigton
167 Mario Paulain
168 João Pedro
169 Geraldo Medeiros
170 Piraiba
171 Dr. Sulyny
172 José Maria Muniz
173 João Saffair
175 Carlos Z. Terrinha
997 Outros
998 Ninguém/ Branco/ 
Nulo

2 ,3 ,3 26,3
1 ,1 ,1 26,4
3 ,4 ,4 26,8
8 1,0 1,0 27,8

3 ,4 ,4 28,1
3 ,4 ,4 28,5
8 1,0 1,0 29,5
3 ,4 ,4 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1
1 ,1 ,1 30,3
2 ,3 ,3 30,5
3 ,4 ,4 30,9
1 ,1 ,1 31,0
2 ,3 ,3 31,3

12 1,5 1,5 32,8
1 ,1 ,1 32,9
1 ,1 ,1 33,0
1 ,1 ,1 33,1
1 ,1 ,1 33,3
3 ,4 ,4 33,6
1 ,1 ,1 33,8
1 ,1 ,1 33,9
1 ,1 ,1 34,0
1 ,1 ,1 34,1
1 ,1 ,1 34,3
1 ,1 ,1 34,4
1 ,1 ,1 34,5
1 ,1 ,1 34,6
6 ,8 ,8 35,4
1 ,1 ,1 35,5
1 ,1 ,1 35,6
2 ,3 ,3 35,9
2 ,3 ,3 36,1
3 ,4 ,4 36,5
5 ,6 ,6 37,1
1 ,1 ,1 37,3
2 ,3 ,3 37,5

25 3,1 3,1 40,6

475 59,4 59,4 100,0
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p11 E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Estadual se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999 Não sabe/ Não opinou

Total

475 59,4 59,4 100,0

800 100,0 100,0

p12 E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Federal se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Artur Neto
3 Artila Lins
7 Bete Azizes
13 Claudio Chaves
14 Cleiton Mendonca
15 Dr. Celso
16 Dr. Luis Fernando
18 Dra. Alzira Ewerton
20 Eneas Gonçalves
21 Euler Ribeiro
30 José Melo
34 Junior
37 Lupercio Ramos
40 Migueiras Fernandes
44 Omar
51 Ronaldo Tiradentes
54 Sebastião Reis
95 Garcia Neto
109 Vanessa
110 Pauderney
111 Ossail
112 Sula
113 Fiola
114 Ivo Brasil
115 Eizon
116 Pixoto
117 Parana
118 Dr. Queiroz
119 Ezio Ferreira
120 Artur Moreira
121 Mario Frota
122 Elonita Ramos
123 Angelo Figueira

34 4,3 4,3 4,3
13 1,6 1,6 5,9

7 ,9 ,9 6,8
5 ,6 ,6 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6

23 2,9 2,9 10,5
13 1,6 1,6 12,1

1 ,1 ,1 12,3
20 2,5 2,5 14,8
11 1,4 1,4 16,1

2 ,3 ,3 16,4
1 ,1 ,1 16,5
2 ,3 ,3 16,8
1 ,1 ,1 16,9
2 ,3 ,3 17,1
2 ,3 ,3 17,4
1 ,1 ,1 17,5

10 1,3 1,3 18,8
8 1,0 1,0 19,8
1 ,1 ,1 19,9
1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1
2 ,3 ,3 20,4
1 ,1 ,1 20,5
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,8
1 ,1 ,1 20,9
1 ,1 ,1 21,0
1 ,1 ,1 21,1
4 ,5 ,5 21,6
1 ,1 ,1 21,8

15 1,9 1,9 23,6
14 1,8 1,8 25,4
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p12 E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Federal se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

124 Joao Tome
125 José Fernandes
126 Francisco Queiroz
127 Garlia
130 Evandro Aquirino
136 Alair
141 Almenio Barbosa
142 Dutra
143 Souza
147 Dozoti
151 Ezio Ferreira
152 Carlinhos
153 Vanderley
174 Ivo Peirote
969
998 Ninguém/ Branco/ 
Nulo
999 Não sabe/ Não opinou

Total

14 1,8 1,8 25,4
2 ,3 ,3 25,6
1 ,1 ,1 25,8
1 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0
1 ,1 ,1 26,1
1 ,1 ,1 26,3
2 ,3 ,3 26,5
1 ,1 ,1 26,6
1 ,1 ,1 26,8
2 ,3 ,3 27,0

22 2,8 2,8 29,8
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1

37 4,6 4,6 34,8

522 65,3 65,3 100,0

800 100,0 100,0
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p1301 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes o(a) sr(a) mais utiliza para se 
informar sobre os candidatos em anos eleitorais? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comentários de 
radialistas sobre os 
candidatos
2 Conversas com amigos 
e parentes
3 Conversas com colegas 
de trabalho/escola

4 Debates de candidatos 
na TV
5 Informações da Igreja 
sobre os candidatos
6 Notícias sobre os 
candidatos na TV
7 Notícias sobre 
candidatos no rádio
8 Resultados de 
pesquisas e prévias 
eleitorais
9 Ouvir os candidatos em 
comícios
10 Propaganda política na 
TV
11 Propaganda política no 
rádio
98 Nenhum destes / 
outros
99 NS / NOP
Total

19 2,4 2,4 2,4

160 20,0 20,0 22,4

40 5,0 5,0 27,4

147 18,4 18,4 45,8

10 1,3 1,3 47,0

76 9,5 9,5 56,5

25 3,1 3,1 59,6

12 1,5 1,5 61,1

34 4,3 4,3 65,4

144 18,0 18,0 83,4

6 ,8 ,8 84,1

64 8,0 8,0 92,1

63 7,9 7,9 100,0
800 100,0 100,0
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p1302 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse quais destas fontes o(a) sr(a) mais utiliza para se 
informar sobre os candidatos em anos eleitorais? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comentários de 
radialistas sobre os 
candidatos
2 Conversas com amigos 
e parentes
3 Conversas com colegas 
de trabalho/escola

4 Debates de candidatos 
na TV
5 Informações da Igreja 
sobre os candidatos
6 Notícias sobre os 
candidatos na TV
7 Notícias sobre 
candidatos no rádio
8 Resultados de 
pesquisas e prévias 
eleitorais
9 Ouvir os candidatos em 
comícios
10 Propaganda política na 
TV
11 Propaganda política no 
rádio
98 Nenhum destes / 
outros
99 NS / NOP
Total

26 3,3 3,3 3,3

82 10,3 10,3 13,5

42 5,3 5,3 18,8

83 10,4 10,4 29,1

12 1,5 1,5 30,6

73 9,1 9,1 39,8

25 3,1 3,1 42,9

16 2,0 2,0 44,9

45 5,6 5,6 50,5

108 13,5 13,5 64,0

42 5,3 5,3 69,3

43 5,4 5,4 74,6

203 25,4 25,4 100,0
800 100,0 100,0

p14 Agora eu gostaria de saber como o(a) sr(a) classifica a atuação do governador 
Gilberto Mestrinho até o momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 NS / NOP
Total

118 14,8 14,8 14,8
321 40,1 40,1 54,9
268 33,5 33,5 88,4

10 1,3 1,3 89,6
50 6,3 6,3 95,9
33 4,1 4,1 100,0

800 100,0 100,0
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p15 Agora eu gostaria de saber como o(a) sr(a) classifica a atuação do prefeito de 
Manaus Eduardo Braga até o momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 NS / NOP
Total

96 12,0 12,0 12,0
294 36,8 36,8 48,8
178 22,3 22,3 71,0

9 1,1 1,1 72,1
33 4,1 4,1 76,3

190 23,8 23,8 100,0
800 100,0 100,0

ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e 
Atividades Domésticas
200 Indústria de 
transformação
210 Indústria de 
transformação e Inativos

211 Indústria de 
transformação e 
Atividades Domésticas
300 Ind. de Construção / 
outras ind.
311 Ind. de Construção / 
outras ind. e Atividades 
Domésticas
400 Comércio
404 Comércio e comércio

411 Comércio e 
Atividades Domésticas
500 Transporte / 
comunicação
511 Transporte / 
comunicação e 
Atividades Domésticas
600 Prestação de 
serviços
611 Prestação de 
serviços e Atividades 
Domésticas
700 Atividades sociais
704 Atividades sociais e 
comércio

130 16,3 16,3 16,3
70 8,8 8,8 25,0

80 10,0 10,0 35,0

1 ,1 ,1 35,1

26 3,3 3,3 38,4

40 5,0 5,0 43,4

37 4,6 4,6 48,0

60 7,5 7,5 55,5
1 ,1 ,1 55,6

29 3,6 3,6 59,3

20 2,5 2,5 61,8

14 1,8 1,8 63,5

61 7,6 7,6 71,1

23 2,9 2,9 74,0

33 4,1 4,1 78,1
1 ,1 ,1 78,3

9 1,1 1,1 79,4
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ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

711 Atividades sociais e 
Atividades Domésticas
800 Administração 
pública
811 Administração 
pública e  Atividades 
domésticas
900 Outras atividades
911 Outras atividades e 
Atividades domésticas
1000 Inativos
1011 Inativos e Atividades 
domésticas
Total

9 1,1 1,1 79,4

36 4,5 4,5 83,9

20 2,5 2,5 86,4

6 ,8 ,8 87,1
6 ,8 ,8 87,9

96 12,0 12,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

78 9,8 9,8 9,8
23 2,9 2,9 12,6

116 14,5 14,5 27,1
117 14,6 14,6 41,8
163 20,4 20,4 62,1
117 14,6 14,6 76,8

64 8,0 8,0 84,8
107 13,4 13,4 98,1

9 1,1 1,1 99,3
6 ,8 ,8 100,0

800 100,0 100,0

dia Dia da semana

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingo
2 Segunda
3 Terça
4 Quarta
5 Quinta
6 Sexta
7 Sábado
Total

27 3,4 3,4 3,4
15 1,9 1,9 5,3

182 22,8 22,8 28,0
176 22,0 22,0 50,0
163 20,4 20,4 70,4
130 16,3 16,3 86,6
107 13,4 13,4 100,0
800 100,0 100,0
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posi Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

253 31,6 31,6 31,6
10 1,3 1,3 32,9

383 47,9 47,9 80,8
154 19,3 19,3 100,0
800 100,0 100,0

estu Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

50 6,3 6,3 6,3
77 9,6 9,6 15,9

673 84,1 84,1 100,0
800 100,0 100,0

rend Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 NS / NOP
Total

8 1,0 1,0 1,0
18 2,3 2,3 3,3
61 7,6 7,6 10,9

188 23,5 23,5 34,4
229 28,6 28,6 63,0
174 21,8 21,8 84,8
122 15,3 15,3 100,0
800 100,0 100,0

local Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho
Total

657 82,1 82,1 82,1
128 16,0 16,0 98,1

15 1,9 1,9 100,0
800 100,0 100,0
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	p1001 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para senador? (1a. opção)
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